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Ata do dia 12/04/2017 

Ata Nº 014/2017 

Aos doze dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri , pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde a vereadora Adriana Ferreira Veronese procedeu com a oração.  Não houve 
Expediente do Executivo. Prosseguiu-se com o expediente do Legislativo. 
Indicações de nº 038 a 040. As mesmas foram lidas e encaminhadas para 
conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um 
espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. Passou-se 
para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes 
vereadores.1º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou mesa diretora, colegas, secretária, e 
Dr Otávio. Na tribuna parabenizou o Município pelo 21º ano de Emancipação Política 
e 17º ano de Administração e também falou da honra que é para ele ser funcionário 
público a 16 anos e acompanhar a evolução do Município. Segundo ele o Município 
nunca regrediu, sempre progrediu. 2º- Oscar Agatti – Cumprimentou as pessoas já 
citadas. Argumentou o fato ocorrido no dia de hoje na Residência de uma família 
situada em Linha Alegre, onde os mesmos após o ocorrido tentaram entrar em 
contato com a Brigada Militar, mas não obtiveram sucesso, devido aos problemas 
aqui já relatados na área de telefonia. Informou também que foi comunicado que as 
providências já estão sendo tomadas mas ele pede mais uma vez urgência no caso. 
Segundo ele, existem famílias que querem vir a tribuna expressar a sua opinião. 
Falou da entrevista que a Secretária da Saúde  prestou a rádio Garibaldi, explicando 
a situação da falta de medicamentos e que num curto espaço de tempo, esta 
situação será resolvida. Sobre as estradas acredita que agora seria a hora correta 
de se iniciar as roçadas, pois o inverno se aproxima e isso acaba dificultando a 
limpeza das mesmas.  3º- Vandemir Pilatti – Cumprimentou a todos citados. 
Parabenizou o Município pelo aniversário de Emancipação e Administração. Falou 
do andamento da obra de energia elétrica Trifásica na Comunidade de Linha São 
Jorge, e ao pedido feito ao Prefeito em ajudar na detonação de algumas pedras que 
estão impedindo o trabalho. Convidou a todos os agricultores para participarem da 
reunião do vinho que acontecerá amanhã. Da possibilidade de contratação de uma 
máquina terceirizada para agricultura e que até agora poucos serviços foram 
realizados nesta área. Mostrou a sua indignação com os fatos que vem ocorrendo 
em nosso País e convida a todos para analisar e pensar quem serão os próximos 
representantes que iremos eleger. Passou-se para a Ordem do Dia com a votação 
da ATA de nº 012/2017 da Sessão Ordinária do dia quinze de março, onde a mesma 
foi aprovada por unanimidade. Votação do Projeto de Lei de nº 006/2017 de autoria 
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do Poder Executivo onde o mesmo foi aprovado por unanimidade com parecer 
favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. Prosseguiu-se com os Assuntos 
gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 013/2017 da Sessão Ordinária do dia 
cinco de abril de 2017, que na próxima Sessão será votada. Recebimento da 
Secretaria de Educação os convites com a programação da semana do Município, o 
qual foi solicitado que todos participassem das mesmas.  Comunicado recebido do 
Ministério da Educação informando a liberação de recursos referente a segunda 
parcela do programa do Fundo Nacional de Desenvolvimento e Educação, 
interessados solicitar cópias na secretaria. Declaração do Imposto de Renda, 
entregar até final de abril. Cartão com votos de Feliz Páscoa que também vão ser 
entregues ao Prefeito, Vice e Secretariados. Participação do Presidente na Cidade 
de São Marcos integrando a equipe do Parlamento Regional. Convite para participar 
da Reunião do vinho e feira do peixe vivo. Continuam disponíveis na secretaria, para 
análise as contas do Prefeito e vice referente a 2014, as mesmas serão votadas na 
segunda sessão do mês de maio. Votos de Feliz Páscoa a todos e seus familiares. 
E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 
comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia dezenove de abril de 2017 
ás dezenove horas.  E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele 
Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 
Secretário assinada. 

 

 
                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                   Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


